



HAINAN DAILY

甲辰年三月十二 廿七立夏 2024年4月 20 星期六 国内统一连续出版物号 CN46-0001/今日8版 1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第24666号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

中国人民解放军信息支援部队成立大会在京举行

习近平向信息支援部队授予军旗并致训词



4月19日，中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。这是习近平致训词。新华社记者 李刚 摄

4月19日，中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。这是习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。新华社记者 李刚 摄

新华社北京4月19日电（记者梅常伟）中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词，代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调，要贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，聚焦备战打仗，按照体系融合、全域支撑的战略要求，锐意进取，扎实工作，努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

歌。仪仗礼兵护卫着军旗，正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导干部向习近平敬礼，从习近平手中接过军旗，持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

的战略性兵种，是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑，在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。要坚决听党指挥，全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度，全面加强部队党的建设，坚定理想信念，严肃纪律规矩，弘扬优良作风，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要有力支撑作战，坚持信息主导、联合制胜，畅通信息链路，融合信息资源，加强信息防护，深度融入全军联合作战体系，精准高效实施信息支援，服务保障各方向各领域军事斗争。要加快创新发展，坚持作战需求根本牵引，加强体系统筹，推进共建共享，强化科

技创新，建设符合现代战争要求、具有我军特色的网络信息体系，高质量推动体系作战能力加速提升。要夯实部队基础，落实全面从严治军要求，严格教育管理，保持正规秩序，激发动力活力，全面锻造过硬基层，确保部队高度集中统一和安全稳定，奋力开创部队建设新局面，坚决完成党和人民赋予的各项任务。

海南自贸港一站式飞机维修产业基地：揽下近亿元进境飞机喷漆订单

本报海口4月19日讯（记者邵长春 通讯员王海峰 张健 林茂森）4月18日，一架卡塔尔航空的波音787宽体飞机在拖车的牵引下，缓缓驶出海南自贸港一站式飞机维修产业基地喷漆机库，崭新的机身涂装在机库照明灯的映衬下熠熠生辉。

据介绍，该飞机由海航技术旗下海南海航斯提斯喷涂服务有限公司（以下简称海航斯提斯）完成整机喷漆工作，即将交付客户。2024年初，海航斯提斯与卡塔尔航空在海南签订了未来三年内航空器喷漆业务合作协议，达成近1亿元人民币的订单，本次完成喷漆的787飞机便是合作协议中的第一架飞机。

据了解，在过去的一年里，卡塔尔航空先后安排了3架B777型飞机来琼接受喷漆服务，海航斯提斯以其专业、高效、优质的服务获得了卡塔尔航空的高度认可。此次与卡塔尔航空完成协议签署，对于海南自贸港一站式飞机维修产业基地喷漆业务的拓展具有十分重要的意义。海航斯提斯负责人李业帝表示，海南发展飞机维修产业具备很多优势，第一是便利性，飞机到了海南自贸港就能进行包括定检、喷涂、部附件维修等一站式服务，节约成本；第二是免税，进境的飞机可以享受维修免缴保证金、加注保税航油、维修航材免税等海南自贸港优惠政策；第三是范围广，海南自贸港面向欧洲、中东直至非洲广阔市场，极大地拓宽了国际市场范围。

下一步，海航斯提斯将全面提升综合管理效率、安全管理水平，以追求“专业化、品牌化、国际化”为目标，满足客户对高质量、短周期、低成本、可持续性的喷漆服务产品的需求，持续完善航空喷涂服务产业链。

美兰机场今年旅客吞吐量突破1000万人次

较去年提前37天

本报海口4月19日讯（记者邓海宁 通讯员云蕾 林杉）海南日报记者从海口美兰国际机场获悉，4月19日，美兰机场2024年旅客吞吐量突破1000万人次，较2023年提前37天。

据了解，面对旅客日益增长的出行需求，美兰机场积极协调航空公司通过加大宽体客机投放力度，确保满足旅客出行需求。截至今年4月18日，美兰机场在北京、上海、广州、深圳、成都、重庆、长沙、哈尔滨以及奥克兰、墨尔本、悉尼、伦敦、阿布扎比等航线上共计运营宽体客机5445架次，比去年同期增长22.55%。

同时，美兰机场不断丰富航班快线产品种类，在前期和海南航空推出海口⇌北京精品快线及与南方航空打造海口⇌广州快线基础上，4月10日起联合海南航空打造“自贸港快线”，覆盖海口至广州、深圳、长沙、武汉、重庆5条航线，进一步优化海口与川渝地区、华中地区、大湾区机场群之间的航线网络布局，进一步提升旅客的出行满意度。

王东峰率全国政协无党派人士界别考察团来琼考察

冯飞刘小明拜会 李荣灿参加相关活动

本报海口4月19日讯（记者刘操 通讯员李发强）4月15日至19日，全国政协副主席兼秘书长王东峰率全国政协无党派人士界别考察团，围绕“推进海南自由贸易港高水平开放”赴海南考察。期间，省委书记冯飞、省长刘小明在三亚拜会王东峰一行，省政协主席李荣灿参加相关活动。

考察团深入三亚市、陵水黎族自治县、东方市、上海岛，进园区，看企业，访群众，实地感受到海南省抓住自由贸易港建设的历史性机遇，深化改革、扩大开放，高新技术、对外贸易、旅游产业、现代农业、生态环境保护等方面不断取得新成效，“三区一中心”建设迈上新台阶。座谈会上，委员们围绕推进海南自由贸易港高水平开放的主题，听取有关情况介绍，并与重点园区、特色企业负责同志互动交流，建言献策。

考察团表示，要深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话和指示批示精神，认真落实党中央决策部署，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，用党的创新理论凝心铸魂，以服务高水平开放助推国家重大战略大局。

国家一级保护野生动物金斑喙凤蝶再现海南

本报讯（记者高懿 通讯员莫世亮 李自力 王建赞）近日，海南热带雨林国家公园“尖峰岭异翅亚目昆虫多样性调查与研究”项目组于海南热带雨林国家公园尖峰岭片区，再次发现国家一级保护野生动物金斑喙凤蝶的身影。



近日，海南热带雨林国家公园尖峰岭片区内项目组的金斑喙凤蝶。（受访者提供）

金斑喙凤蝶素有“梦幻蝴蝶”的美誉，位列世界八大名贵蝴蝶之首，其野外生存数量远少于大熊猫，因其珍稀被列为我国有翅昆虫类群中唯一的国家一级保护野生动物，备受关注。

海南是金斑喙凤蝶的重要自然栖息地之一。在我国，金斑喙凤蝶共有4个亚种，其中海南亚种的行特征更具热带昆虫特点，也更加神秘。 下转 A02版

省委常委会召开会议

研究做好巡视工作、环保督察反馈问题整改、推进大规模设备更新和消费品以旧换新等事项

本报海口4月19日讯（记者李磊）4月19日，省委常委会召开会议，传达学习中央有关会议精神，研究做好巡视工作、环保督察反馈问题整改、推进大规模设备更新和消费品以旧换新等事项。省委书记冯飞主持会议。

会议传达学习全国巡视工作会议暨二十届中央第三轮巡视动员部署会议精神，要求结合党纪学习教育，深学细悟习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，融会贯通学习贯彻会议精神与修订的《中国共产党巡视工作条例》，坚定不移抓好贯彻落实。要始终坚持以政治巡视定位，突出“两个维护”深化政治监督，坚持党中央决策部署到哪里，巡视监督就跟到哪里。要牢牢抓住巡视整改和成果运用，压实被巡视党组织整改主

体责任，更好发挥省领导领衔督办巡视发现重点难点问题整改机制作用，深化标本兼治，在以巡促改、以巡促建、以巡促治上取得更大成效。

沈丹阳赴琼中调研

居管理体制体制改革试点工作

本报海口4月19日电（记者袁宇）4月18日，省委副书记沈丹阳就居管理体制体制改革试点工作到琼中黎族苗族自治县开展专题调研。

沈丹阳来到琼中湾岭镇湾岭村，与职工代表亲切交流，详细了解居管理体制体制改革试点工作推进情况，认真听取大家的意见建议。他指出，要认真贯彻落实省委、省政府关于持续深化海南农垦改革、推进农垦高质量发展的系列部署要求，切实扛起责任担当，及时解决试点工作中的难点问题，扎实做好农垦改革“下半篇文章”。深入学习运用“千万工程”经验， 下转 A02版

海南省拟任干部人选公告

(A02版)

读看懂我们的海南